

賦予社區權能，促進司法救助

2024年1月30日

政府新推出的一筆過補助金將支援基於社區的計劃，以增加亞伯達省民獲得司法救助的機會。

在傳統法院系統之外解決法律問題對相關各方的壓力較小，比上法庭更實惠、更便捷，而且越來越多的亞伯達省民更傾向於在其社區內解決問題，而不是通過法院。

為了讓亞伯達省民有更多選擇，在法庭外解決刑事、家事和民事司法問題，亞伯達省政府正在投資120萬加元用於一項新的一筆過撥款，以支援創新和基於社區的計劃，為正式的法院系統提供替代方案。亞伯達省社區司法補助金將有助於在積極主動、對文化有敏感認知、知情創傷並針對弱勢亞伯達省民特定需求的社區環境中增加司法救助。

「社區司法計劃經過證明，是正式法院系統的創新替代方案。這筆補助金將幫助社區組織探索和創建創新的計劃，為亞伯達省民提供更多選擇，並幫助減少法院的壓力。」

司法廳長兼總檢察長 *Mickey Amery*

社區正義旨在讓社區成員參與決策，並鼓勵協作解決問題，通過調解、建立和平與其他基於社區的過程來解決衝突的根本原因，這可能有助於在法庭外解決衝突。它還旨在通過社區參與、預防計劃和司法替代方法，建立更安全、更強大的社區。

符合資格的社區組織和利益團體可以申請5,000加元至25,000加元的一次性撥款，以支持當前的社區司法計劃或設立正式法院系統的創新替代方案。申請受理時間為1月31日至2月29日。

「25年來，卡加利青年正義協會已幫助超過15,000名年輕人度過艱難的生活環境，避免糟糕的選擇，這些阻礙可能影響他們充分發揮潛力。諸如這筆補助金這樣的資金，有機會引導民眾騰出司法系統的資源，並在社區中找到有效的解決方案，對所有亞伯達省民來說都是一場勝利。」

卡加利青年正義協會執行董事 *Denise Blair*

「自2021年以來，非洲之角教育和經濟發展協會一直致力於為其社區提供文化適切的服務。這筆新的補助金將成為像我們這樣的社區組織的寶貴資源，幫助亞伯達省民在文化支持的環境中於刑事法庭之外解決法律問題。」

非洲之角教育和經濟發展協會董事會主席 *Yusuf Ali*

「亞伯達省社區司法補助計劃象徵著我們致力於支援家庭體驗正義、建立韌性和改善結果。與亞伯達省改革家庭司法系統倡議合作的社區正在探索變革性的跨部門創新，以減少對對抗性法律程序的依賴，同時使他們能夠獲得社會、人際關係、養育子女、財務和健康問題所需的支援和技能。在這個重新構想的體系中，家庭將會獲益良多。」

「Re-imagining Justice」 司法系統顧問 Diana Lowe

這筆一筆過資助將支持社區司法倡議，包括需求評估、培訓資源、技術支持和研究工作，以增加計劃的覆蓋範圍。

速覽

- 申請人必須居住在亞伯達省，並且必須符合以下其中一項類別：
 - 註冊的非營利組織和/或信譽良好的註冊慈善機構
 - 第一民族、亞伯達省梅蒂人或梅蒂定居點
 - 居住在市鎮
 - 指定財務人員的社區團體
- 個人、學術機構、牟利組織、政府公司、警察服務和公共資助的機構不符合資格。

相關資訊

- [亞伯達省社區司法補助金](#)
- [亞伯達省社區司法資助準則](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

傳媒垂詢

Chinenye Anokwuru

Chinenye.Anokwuru@gov.ab.ca

(780) 720-1915

司法廳高級新聞秘書